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 المخاطر في المحفظة الأدتثمارية

 

 :الانحراف المشترك )التغاٌر(  لحساب

 ى :ــــالصٌغة الأول 

         ∑  

 

   

                        

 حٌث :

 (a , b)نحراا  امشترا  مشرظة  شوننح  ش  شتانيٌ  الا         = 

Pi    =  ٌأررشال ردنث امرام  الأقرصاد i    إمى   1نٌراانح شn 
Ra  امعائد امششو  امرصنل يلٌه ش  الاسرثشاا =(a )  فً رام  أقرصادٌ  شعٌنح 

Era   امعائد امشرنقع ش  الاسرثشاا =(a ) نهن يبااة(Ra×pa)  مول امرالات

 دٌ  الاقرصا

Rb    امعائد امششو  امرصنل يلٌ  ش  الاسرثشاا =(b)  فً رام  أقرصادٌ  شعٌنح 

Erb   = امعائد امشرنقع ش  الاسرثشاا(b)   نهن يبااة ي(Rb×pb ) مول امرالات

 الاقرصادٌ  
 

 ٌةــــالصٌغة الثان : 

                        

 

 بٌن المشروعٌن :معامل الأرتباط   لحساب  

  الرٌاضٌة :الصٌغة 

        

       
 =       

 خامسة المحاضرة ال
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  الانحراف المعٌاري لمحفظة استثمارٌة مكونة من استثمارٌن ٌحسب كالأتً :

 : الصٌغة الأولى 

    √     
    

           
    

                              =           

 

  الثانٌة الصٌغة : 

√     
    

           
    

                                =         

 

 

الحالة 
 الاقتصادٌة

 حتمالالا
 العائد من المشارٌع )%(

 المشروع)ج(% المشروع)ب(% المشروع)أ(%

 0.5 0.6 0.6 0.3 ركود

 0.2 0.1 0 0.4 ظروف طبٌعٌة

 - 0.1 - 0.2 -0.1  0.3 أزدهار

 

 

 المطلوب :

 :رساب الانحراا  امشعٌااي مول شرظة  اسرثشااٌ  ششونح  شوننح  ش  اسرثشااٌ  
 
 
 
 
 

 مثال
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 من كل مشروع :توقع لمالعائد ا حساب :أولاً 
 

0.15 = (0.1- × 0.3)  +  (0.4 ×  0)  + (0.3 × 0.6)   =(ER)a 
0.16 = (0.2- × 0.3)  +  (0.4 ×0.1) + (0.3 × 0.6)   =(ER)b 
0.20 = (0.1- × 0.3)  +  (0.4 ×0.2) + (0.3 × 0.5)   =(ER)c 

 
 

 لكل مشروع :الانحراف المعٌاري  حساب أولاً:

 ماٌاضٌ  امشعانف  مرساب الانحراا  امشعٌااي مول شتانع شنحظاد:برطبٌق امصٌغ  ا

 

𝛔   √∑  

 

   

         

 
 

      √                                                     
 
 

          √                                                            

 

          √                                                               

 

A وعالمشر

الحالة 
 (sالأقتصادٌة )

 دالعائمعدل  pi لالأحتما
Ri 

( pi×Ri) ( Ri×ER) Ri-ER  ) PI(Ri-ER   

 0.06075 0.2025 0.450 0.18 0.60 0.3 أزدهار

 0.009 0.0225 0.150 - 0 0 0.4 عادٌة

 0.01875 0.0625 0.250 - 0.03 - 0.1 -  الركود

1 
العائد 
 ER 0.1500المتوقع 

 0.0885 التباٌن 

 0.297 المعٌاريالانحراف 
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B لمشروعا
 

 
 
 
 

C المشروع

 
 
 
 
 

الحالة 
 (sالأقتصادٌة )

 شعدل امعائد piل ررشاالأ
Ri 

( pi×Ri) ( Ri×ER) Ri-ER  ) PI(Ri-ER   

 0.05808 0.1936 0.440 0.18 0.60 0.3 أزدهار

 0.00144 0.0036 0.060 - 0.04 0 0.4 عادٌة

 0.03888 0.1296 0.360 - 0.06 - 0.2 - 0.3 الركود

1 
العائد 
 ER 0.1600المتوقع 

 0.0984 التباٌن 

 0.314 المعٌاريالانحراف 

الحالة 
 (sالأقتصادٌة )

 معدل العائد pi لالأحتما
Ri 

( pi×Ri) ( 
Ri×ER) 

Ri-ER  ) PI(Ri-ER   

 0.027 0.09 0.300 0.15 0.50 0.3 أزدهار

 0 0 0.000 0.08 0.2 0.4 عادٌة

 0.027 0.09 0.300 - 0.03 - 0.1 - 0.3 الركود

1 
العائد 
 ER 0.20المتوقع 

 0.054 التباٌن 

 0.232 المعٌاريالانحراف 
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 المخاطر في المحفظة الأدتثماريةتابع 

 
 
 
 

مول شتانيٌ  ٌشو  أ  ٌتولا شرظة  الانحراا  امشترا  )امرغاٌا(  رساب ثانٌاً:

 أسرثشااٌ  بإسرخدام امصٌغ  اماٌاضٌ  امسابق ذواها :
 

         ∑  

 

   

                        

 

 

 

          = [0.3(0.6 - 0.15)(0.6 - 0.16)] + [0.4(0 - 0.15)(0.1- 0.16] 

+[0.3(-0.1- 0.15)(-0.2 - 0.16)] = 0.09   

 

 

          =  [0.3(0.6 - 0.15)(0.5 - 0.2)] + [0.4(0 - 0.15)(0.2 - 0.2] 

+[0.3(-0.1- 0.15)(-0.1- 0.2)] = 0.063 

 

 

         = [0.3(0.6 - 0.16)(0.5 - 0.2)] + [0.4(0.1 - 0.16)(0.2 - 0.2] 

+[0.3(0.2- 0.16)(-0.1- 0.2)] = 0.072     

 
 
 
 
 
 
 

 سادســةالمحاضرة ال
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(b,aالأنحراف المشترك )التغاٌر( بٌن المشروعٌن )

 piRa – ERa)) Rb –Erb) ) Rb-ERb)+(Ra-Era) ) Pi(Rb-ERb)+(Ra-Era) لالأحتماالحالة الأقتصادٌة

 0.0756 0.252 0.56 0.45 0.3 أزدهار

 0.0036- 0.009- 0.06 0.15 - 0.4عادٌة

 0.018 0.06 0.24 - 0.25 - 0.3 الركود

 B,A 0.09التغاٌر بٌن  1.00

 
 
 
 

 
(c,aالأنحراف المشترك )التغاٌر( بٌن المشروعٌن )

 piRa – ERa)) RC –ErC) ) Rc-ERc)+(Ra-Era) ) Pi(Rb-ERb)+(Ra-Era) لالأحتماالحالة الأقتصادٌة

 0.0405 0.135 0.300 0.45 0.3 أزدهار

 0 0.000 0.000 0.15 - 0.4عادٌة

 0.0225 0.075 0.300 - 0.25 - 0.3 الركود

 C,A 0.063التغاٌر بٌن 1.00
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(c,bالأنحراف المشترك )التغاٌر( بٌن المشروعٌن )

 piRb – ERb)) RC –ErC) ) Rc-ERc)+(Rb-Erb)) Pi(Rb-ERb)+(Ra-Era) لماالأحتالحالة الأقتصادٌة

 0.0396 0.132 0.300 0.44 0.3 أزدهار

 0 0.000 0.000 0.06 - 0.4عادٌة

 0.0324 0.108 0.300 - 0.36 - 0.3 الركود

 C,B 0.072التغاٌر بٌن  1.00

مول شتانيٌ  ٌشو  أ  ٌتولا شرظة  اسرثشااٌ  شعاشل الاارباط رساب  الثاً:ث

 ق ذواها :سابمٌاضٌ  اخدام امصٌغ  امابإسر

 

        

       
 =       

 

 = =                 a,b0.097شعاشل الاارباط )
    

            
         :) 

 

 =  =                 a,c0.091شعاشل الاارباط )
     

            
        :) 

 

 = =                 b,c0.099شعاشل الاارباط )
     

            
        :) 

 

 اف المعٌاري للمحافظ الاستثمارٌة الممكنة :حساب الانحر

ن         a,bامشرظة  ) ( b,cامشرظة  )       ن           ( a,cامشرظة  )     (
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امشتتترا  )امرغتتاٌا( بتتٌ    اماٌاضتتٌ  امرتتً رستترخدم الانحرتتاا  بإستترخدام امصتتٌغ -1

 :امشتانيٌ 

√     
    

           
    

                                =         

 
باسرخدام امصٌغ  امسابق  نحرسب الانحرتاا  امشعٌتااي ملشرظةت  الاسترثشااٌ  امشوننحت  

  اأس امشتتتتال شتتتتنلاع بتتتتٌ  الاستتتترثشااٌ  ( يلتتتتى أيربتتتتاا أa,bشتتتت  امشتتتتتانيٌ  )

 بامرساني, أي أ  :
 

    =       0.5( :aوزن المشروع )

 

    =       0.5( :bوزن المشروع )
 

       √                                               

 
       

 

 

 :معامل الأرتباط ة الرٌاضٌة التً تستخدم بإستخدام الصٌغ 2-

√     
    

           
    

                                =         

 

 
 

      

 √                                                            

 
        

 
  .. نحراا  امشعٌااي مبقٌ  امشرافةالأرساب 

C,A]   [C,b]] ؟؟...... 

 الواجب


